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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

Ata da Sessão Ordinária do dia 17 de Outubro de 2017.

Às 18h14min, do dia 17 de Outubro de 2017, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, André Prado, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Campanha, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Extraordinária do dia 06/10/2017. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. Em seguida, colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 10/10/2017. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. Após a votação, o Presidente convidou a Secretária de Saúde para comparecer ao Plenário. Informou que seria feita a devolução de recursos à Prefeitura Municipal. Destacou o comprometimento dos vereadores e servidores para a devolução de R$ 600 mil (seiscentos mil reais). Disse que o objetivo é destinar o recurso à Secretaria de Saúde, para retirar 1.600 (mil e seiscentos) pacientes da fila de exames. A Secretária de Saúde agradeceu o ato dos vereadores destinando o recurso à saúde. Apresentou os exames que serão atendidos com o recurso. Afirmou que os exames serão importantes para o diagnóstico dos pacientes, que estão na fila desde 2014. Disse que até o final do ano oferecerá a lista com o nome dos pacientes atendidos. Afirmou que é um presente para a população de Pouso Alegre. Agradeceu a Secretária de Saúde. Afirmou que está orgulhoso da administração e com a realização de economia em todos os setores. Após, o Presidente Adriano da Farmácia determinou que a 1ª Secretária da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 394/17 em resposta ao Requerimento nº 119/17 do Ver. Bruno Dias com informações referentes ao processo civil e penal em face de Messias Morais. - Ofício nº 392/2017 encaminhando o Projeto de Lei nº 888/2017, que "estima a receita e fixa a despesa do município de Pouso Alegre para o exercício de 2018". - Ofício nº 390/17 encaminhando Projeto de Lei nº 887/17 que "dispõe sobre a reorganização administrativa do Poder Executivo Municipal e dá outras providências". EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Ofício nº 858/2017 encaminhado pela Caixa Econômica Federal para informar a celebração de contrato com a Prefeitura Municipal de Pouso Alegre, com a finalidade de aquisição de máquinas e equipamentos agrícolas, no valor de R$ 633.750,00 (seiscentos e trinta e três mil, setecentos e cinquenta reais). - Comunicados do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor total de R$ 1.093.207,48 (um milhão, noventa e três mil, duzentos e sete reais e quarenta e oito centavos). - Ofício encaminhado pelo Sindicato dos Hotéis, Bares e Restaurantes de Pouso Alegre - SINDIPA convidando os veredores para cerimônia oficial de abertura da 1ª edição da FEAER - Feira Aérea, que acontecerá no aeroporto municipal, com exposições, acrobacias e praça de alimentação, entre os dias 14 e 15 de outubro. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: PROJETOS DE LEI: Vereador Leandro Morais: - Nº 7365/2017: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MARCIA ANTONIA DE REZENDE PEREIRA (*1967 +2016). - Nº 7364/2017: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA NADIR NEIDE PEREIRA DE OLIVEIRA (*1966 +2015). Vereador Odair Quincote: - Nº 7363/2017: INSTITUI NO CALENDÁRIO DE COMEMORAÇÕES OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE O DIA MUNICIPAL DE COMBATE AO TRABALHO INFANTIL. INDICAÇÕES: Vereador André Prado: - Nº 1413/2017: Solicita, com urgência, a instalação de um poste de iluminação pública na Rua Dom Mamede, próximo ao caminho de acesso à Mina João Paulo II. - Nº 1412/2017: Solicita a realização de operação tapa-buraco no cruzamento da R 11 com a R 05, do Bairro Colina Verde. Vereador Arlindo Motta Paes: - Nº 1416/2017: Solicita o asfaltamento da Avenida José Aurélio Garcia,  próximo ao n.º 223, no  Bairro Colina Santa Barbara. - Nº 1415/2017: Solicita a remoção do criadouro de animais situado no final da Avenida São Francisco, bairro Esplanada, ao lado da Pizzaria Vereda. Vereador Bruno Dias: - Nº 1419/2017: Solicita a construção de passarela elevada de pedestres na Avenida Getúlio Vargas, em frente às Lojas CEM. - Nº 1418/2017: Solicita a instalação de lixeiras nas duas entradas do CAIC - Árvore Grande (E.M. Antônio Mariosa). - Nº 1417/2017: Solicita a reconstituição da pavimentação da Rua Luiz Barbato no bairro Cruzeiro. Vereador Campanha: - Nº 1424/2017: Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Monsenhor Dutra, próximo ao Nº 890, no Bairro Primavera. - Nº 1423/2017: Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Monsenhor Dutra, próximo ao número 890, no Bairro Primavera. - Nº 1422/2017: Solicita a capina e a limpeza de um terreno localizado na Avenida São Francisco, próximo ao número 320, ao lado da Câmara Municipal de Pouso Alegre, no bairro Primavera. Vereadores Campanha, Bruno Dias, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, André Prado, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio: - Nº 1421/2017: Solicita estudos visando a instalação de um posto policial no bairro Faisqueira. Vereador Dr. Edson: - Nº 1414/2017: Solicita as seguintes providências para o Bairro Santa Branca: - Instalação de lixeiras em todo o bairro, especialmente na Rua das Piraíbas; - Substituição das lâmpadas queimadas no cruzamento entre a Rua das Piraíbas e a Rua Timborés; - Capina da Rua das Piraíbas; - Notificação do proprietário do lote localizado na Rua das Piraíbas para que providencie a capina do terreno. Vereador Leandro Morais: - Nº 1420/2017: Solicita a instalação de academia ao ar livre no bairro Shangrilá. MOÇÕES: - Nº 348/2017: MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Sr. Francisco de Assis Rezende, pelo seu falecimento. - Nº 349/2017: MOÇÃO DE APLAUSO à comunidade, aos festeiros, ao Sr. Carlos Pires e a toda equipe organizadora da festa em louvor à Nossa Senhora Aparecida, no bairro do Algodão. - Nº 350/2017: Moção de Pesar ao familiares da Sra. Emiliana Pereira da Costa, pelo seu falecimento. - Nº 351/2017: Moção de Aplauso ao SINDIPA (Sindicato dos Hotéis e Restaurantes, Bares e Similares de Pouso Alegre-MG), pela realização da 1ª Feira Aérea e da Feira Gastronômica, ambas realizadas no mês de Outubro, em comemoração aos 169 anos de Pouso Alegre. - Nº 352/2017: MOÇÃO DE APLAUSO à Paróquia São João Batista em comemoração do seu Jubileu de Prata. - Nº 353/2017: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Gilberto Amaral Muniz, pelo seu falecimento. REQUERIMENTOS: Vereador Arlindo Motta Paes: - Nº 124/2017: Requer informações ao Poder Executivo de levantamento efetuado sobre possíveis danos causados a patrimônios públicos decorrente das chuvas ocorridas no final de semana do dia 08 de outubro de 2017. Encerrada a leitura do expediente, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Wilson Tadeu Lopes: Às 18h42 ocupou a tribuna o vereador Wilson Tadeu Lopes que iniciou seu pronunciamento parabenizando os vereadores pela devolução do recurso ao Poder Executivo, com destinação específica para a Secretaria de Saúde. Falou que as pessoas têm dificuldades de fazer alguns exames com alto valor. Acredita que o valor será bem empregado na Secretaria de Saúde. Falou sobre a celebração de 25 (vinte e cinco) anos de emancipação paroquial da comunidade de São João Batista. Comentou sobre o aniversário do município. Dirigiu-se aos moradores da rua Curuira, dizendo que já fez solicitação ao setor de limpeza urbana. Destacou a presença de animais peçonhentos na região. 2º - Prof.ª Mariléia: Às 18h50 ocupou a tribuna a vereadora Prof.ª Mariléia que iniciou seu pronunciamento lendo um texto em homenagem ao Dia dos Professores, de autoria do escritor Augusto Cury. 3º - Rafael Aboláfio: Às 18h55 ocupou a tribuna o vereador Rafael Aboláfio que iniciou seu pronunciamento afirmando que um curso de período integral pode melhorar a educação do país. Parabenizou os professores pelo seu dia. Parabenizou a Guarda Municipal pelo seu dia. Parabenizou os responsáveis pelas obras que têm acontecido em bairros do município. Afirmou que a Câmara Municipal deve buscar os mecanismos legais para cobrar a Copasa sobre a prestação de serviços. Afirmou que os vereadores deveriam aguardar a conclusão dos estudos para verificar se a cidade comporta ou não a prestação de serviços de transporte público por mais de uma empresa. Solicitou que o Poder Executivo reconsidere a decisão sobre a transferência do ensino médio para a rede estadual de ensino. Destacou a necessidade de revisar o Plano Diretor. Comentou sobre o recuo de dois metros. Aparte do Ver. Leandro Morais afirmando que é preciso debater sobre a questão do recuo para não prejudicar os proprietários. Falou sobre a necessidade de conclusão de obras em vários bairros do município. Disse que o município tem capacidade de endividamento para a construção da Dique 3. Falou sobre as comemorações do aniversário da cidade. 4º - Arlindo Motta Paes: Às 19h04min ocupou a tribuna o vereador Arlindo Motta Paes que iniciou seu pronunciamento comentando sobre o dia de Nossa Senhora Aparecida. Parabenizou a Câmara Municipal pela economia de R$ 650.000,00 (seiscentos e cinquenta mil reais). Falou sobre o mutirão de catarata dizendo que infelizmente antigamente o programa havia sido suspenso. Disse que professores estimulam os alunos a ter atitudes. Parabenizou a Comissão Especial com a finalidade de analisar a cobrança da taxa de tratamento de esgoto cobrada pela Copasa e declarou que precisam buscar atitude de quem tem condição de reverter o que foi apurado. Informou que esteve no bairro Cidade Jardim e afirmou que não foram usados vergalhões de ferro na quadra. Foram exibidas fotografias do local. Informou que solicitou informações sobre a referida quadra. Parabenizou Pouso Alegre por ser uma das 100 (cem) melhores cidades para se investir segundo a Revista Exame. Comunicou que a Comissão Especial com a finalidade de estudo de inconsistências na execução dos serviços da galeria de água pluvial do bairro Primavera concluiu seu trabalho e que o relatório final será lido em Sessão futura. Agradeceu ao setor jurídico da Câmara Municipal e à Diretora do Processo Legislativo pela assessoria à referida Comissão. Aparte do Ver. Bruno Dias dizendo que o normal seria que a estrutura da quadra não cedesse em sua totalidade e parabenizou o Ver. Arlindo Motta Paes pelo requerimento. Ressaltou a importância de se responsabilizar os agentes públicos encarregados da obra. O Ver. Arlindo Motta Paes encerrou parabenizando a Comissão Especial com a finalidade de estudo de inconsistências na execução dos serviços da galeria de água pluvial do bairro Primavera pelo trabalho realizado. 5º - Rodrigo Modesto: Às 19h13 ocupou a tribuna o vereador Rodrigo Modesto que iniciou seu pronunciamento falando sobre as comemorações do aniversário do município. Destacou as obras que estão em andamento. Falou que participou da festa do Dia das Crianças do bairro Guadalupe. Comentou sobre as conclusões da Comissão a respeito do serviço prestado pela Copasa. Disse que ficou provado que a Copasa cobra uma taxa excedente com relação ao serviço prestado. Declarou que a empresa deve realizar o tratamento do esgoto. Afirmou que a Câmara Municipal cumpriu seu dever demonstrando a irregularidade da cobrança do tratamento de esgoto. Disse que a Copasa comete crimes ambientais e crime contra o consumidor. Espera que o passo dado pelo Ministério Público possa ser efetivo e oferecer resultados em favor da população. Comentou sobre a continuidade da limpeza das galerias que estavam obstruídas pelo entulho. Parabenizou o Poder Executivo pela iniciativa. Falou sobre a limpeza e a colocação de lixeira na Avenida Agripino Rios. Falou sobre o asfaltamento da avenida nas proximidades do 14º GAC. Comentou sobre o Projeto de Lei nº 878/2017, em que há a redução do número de cargos comissionados. Disse que atualmente há a ocupação de 193 (cento e noventa e três) cargos comissionados. Afirmou que haverá a economia de quase R$ 4 milhões (quatro milhões de reais) por ano. Declarou que atualmente há divulgação dos valores gastos com funcionalismo no site da Prefeitura. 6º - Adelson do Hospital: Às 19h24min ocupou a tribuna o vereador Adelson do Hospital que iniciou seu pronunciamento informando que a partir do dia seguinte serão realizadas tomografias até semana subsequente. Salientou que irão atender todos os pacientes que aguardam para fazer o referido exame. Acrescentou que também serão realizadas 400 (quatrocentas) cirurgias de catarata nos dias 19, 20 e 21 de outubro. Parabenizou a Secretária de Saúde por não medir esforços para beneficiar a população. Agradeceu ao Secretário de Agricultura pelo trabalho de reestruturação que tem realizado nas estradas rurais. Parabenizou todos os professores e a população de Pouso Alegre pelo aniversário da cidade. Agradeceu ao Presidente da Câmara Municipal pela devolução de R$ 650.000,00 (seiscentos e cinquenta mil reais) para a Prefeitura. 7º - André Prado: Às 19h29min ocupou a tribuna o vereador André Prado que iniciou seu pronunciamento parabenizando Pouso Alegre pelo seu aniversário. Declarou que sente muito orgulho de ser natural da cidade e de poder trabalhar para que ela se desenvolva de maneira mais justa. Disse que é um momento simbólico para se refletir sobre a cidade. Comentou sobre melhorias que serão feitas com relação à Guarda Municipal, como a realização de concursos públicos e de cursos de capacitação. Afirmou que a servidora da Secretaria de Planejamento atende 3 (três) pessoas por dia. Declarou que isso é um absurdo. Cobrou a urgência do retorno do castramóvel e políticas de controle da população de cães e gatos. Ressaltou que se trata de questão de saúde pública. Disse que a obra da quadra do bairro Cidade Jardim foi licitada e deve ser investigada para averiguar se há responsáveis pela tragédia que aconteceu. Declarou que foram derrubados vários postes e árvores no bairro. Lembrou quem são os responsáveis por toda obra pública. Informou que a Prefeitura ainda não pagou pela referida obra e disse que precisa realizar o pagamento. Disse que se for constatada alguma irregularidade que a empresa deve ser responsabilizada. 8º - Oliveira: Às 19h38min ocupou a tribuna o vereador Oliveira que iniciou seu pronunciamento comentando sobre a devolução de recursos realizada pela Câmara Municipal à Prefeitura. Salientou a importância de se investir nas minas da cidade, como a Mina do Machado. Disse que a demanda na área da saúde do bairro São Geraldo é grande. Parabenizou o Presidente pela devolução dos recursos. Informou que iria encaminhar o relatório da Comissão Especial com a finalidade de analisar a cobrança da taxa de tratamento de esgoto cobrada pela Copasa ao Poder Executivo e à Copasa, no dia seguinte. Disse que a comissão contratou pessoas capacitadas, como ambientalistas. Comentou sobre a Lagoa da Banana dizendo que está trabalhando para que seja feito o levantamento para levar água e tratamento de esgoto às moradias. Aparte do Ver. Odair Quincote parabenizando o trabalho realizado pela Comissão Especial. O Ver. Oliveira disse que nenhuma população quer deixar de pagar o esgoto, mas, sim, saber se o esgoto está sendo tratado. Afirmou que o Ministério Público tem que pedir a suspensão da cobrança da taxa de tratamento de esgoto. Disse que se for preciso farão Audiência Pública na Câmara Municipal e no centro da cidade. Parabenizou os professores pelo seu dia e Pouso Alegre pelo seu aniversário. Declarou que a população precisa colaborar para a limpeza da cidade. 9º - Leandro Morais: Às 19h50 ocupou a tribuna o vereador Leandro Morais que iniciou seu pronunciamento comentando sobre a devolução dos recursos à Prefeitura Municipal, com o objetivo de realizar procedimentos médicos através da Secretaria de Saúde. Enumerou os exames que serão realizados com a utilização dos recursos. Parabenizou a AMOFLORA pela palestra realizada no dia 16 de outubro. Ofereceu apoio aos vereadores de Borda da Mata e Santa Rita do Sapucaí com relação à Comissão de Investigação dos serviços prestados pela Copasa. Informou que a Copasa faz lançamento de esgoto a céu aberto e nos rios do município. Comentou sobre a cobrança irregular da taxa e o dano provocado ao meio ambiente. Disse que o Rio Mandu na área urbana está praticamente morto. Pediu apoio da população para cobrar dos responsáveis as ações para solucionar as questões apuradas. Disse que a Comissão de Investigação sobre as galerias pluviais entregará o relatório final e apresentará na Sessão Ordinária seguinte. Reuniu-se com moradores do bairro Cidade Vergani para falar sobre a obra que acontece no bairro. Disse que a região necessita de instalação de iluminação pública. Acompanhou a limpeza do bairro Cruzeiro e da praça do bairro Foch. Falou sobre os trabalhos de limpeza que tem acontecido no bairro São Geraldo. Parabenizou os professores pelo seu dia. Parabenizou a cidade pelo aniversário. 10º - Campanha: Às 20h03 ocupou a tribuna o vereador Campanha que iniciou seu pronunciamento comentando sobre a situação do bairro Faisqueira. Destacou os acidentes com vítimas que aconteceram no bairro nos últimos anos. Comentou que o bairro precisa da construção da Dique 3, para ter mais de uma entrada e mais de uma saída. Disse que o Secretário de Trânsito poderia ter evitado os acidentes, com a instalação de redutores de velocidade. Afirmou que o Coronel não trabalha. Declarou que a Secretaria possui recursos para solucionar as questões. Disse que existe foco de mosquito da dengue nas proximidades da Câmara Municipal. Afirmou que o mamógrafo e o raio-x da Policlínica do bairro São Geraldo está parado. Disse que não foi permitida a sua entrada no local onde fica o mamógrafo. Declarou que a Secretária de Saúde não foi conversar com a família da moradora do bairro Cruz Alta que morreu nas últimas semanas. Questionou onde está o Conselho de Saúde do município, que está inerte. Afirmou que um idoso morreu no Hospital Regional porque não havia leito. Disse que as pessoas estão morrendo na fila do hospital. Questionou o motivo pelo qual o Prefeito deseja transferir os alunos da rede municipal para a rede estadual. Falou sobre os benefícios do ensino integral. Disse que recebeu informação de que o Presidente da Câmara Municipal caiu em uma blitz no final de semana. Pediu que o Ver. Adriano da Farmácia confirmasse a notícia. Declarou que o vereador deve dar exemplo. 11º - Bruno Dias: Às 20h14 ocupou a tribuna o vereador Bruno Dias que iniciou seu pronunciamento parabenizando os professores pelo seu dia. Parabenizou as ações que tem sido feitas em razão das comemorações do aniversário da cidade. Afirmou que foi protocolada resposta a requerimento de solicitação de informações sobre prestação de serviço pessoal ao ex-Prefeito Agnaldo Perugini. Disse que a denúncia foi comprovada pela sindicância. Leu trecho do relatório da sindicância. Afirmou que o ex-Prefeito Agnaldo Perugini inaugurou o “mordomismo”, que entendia que ele não precisava abrir mão das mordomias. Declarou que vai lutar até que todo o dinheiro seja devolvido aos cofres públicos. 12º - Dr. Edson: Às 20h25min ocupou a tribuna o vereador Dr. Edson que iniciou seu pronunciamento dizendo que cada momento na vida pública é uma grande possibilidade de fazer a diferença na vida das pessoas. Declarou sua satisfação com a devolução dos recursos à Prefeitura pela Câmara Municipal. Parabenizou o Presidente pela iniciativa. Enfatizou a importância desses recursos serem utilizados na área da saúde. Disse que espera que o próximo Presidente da Câmara Municipal tenha a mesma sensibilidade nesse sentido. Falou sobre o 2º (segundo) grau do bairro Algodão dizendo para o Presidente organizar uma reunião com o Prefeito para tratar do assunto. Disse, em relação ao CEMEJA, que há pontos espalhados pela cidade, como nos bairros São Cristóvão e Faisqueira. Aparte do Ver. Rafael Aboláfio enfatizando a necessidade de construção de próinfâncias para solucionar o problema do Ensino Médio. O Ver. Dr. Edson afirmou que o Ministério Público não citou o 2º (segundo) grau no pedido de vagas para as crianças. Aparte do Ver. Dito Barbosa dizendo que antigamente o estado não “bancava” o Ensino Médio no bairro Algodão porque a escola era municipal. Afirmou que se não fosse o Prefeito da época centenas de alunos não teriam tido o Ensino Médio nem o Ensino Superior. Acrescentou que se o atual Prefeito fosse prefeito na época ele não iria querer implantar o Ensino Médio no bairro Algodão. O Ver. Dr. Edson salientou que está sendo cogitada a possibilidade de retirada de polos do CEMEJA localizados nos bairros. Pediu ao Prefeito que fosse agendada uma reunião com todos os vereadores para rever essas situações. Parabenizou Pouso Alegre pelo seu aniversário de 169 anos. 13º - Adriano da Farmácia: Às 20h38min ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento comentando sobre a devolução de R$ 650.000,00 (seiscentos e cinquenta mil reais) à Prefeitura. Declarou que é difícil administrar e que é preciso ser uma pessoa capacitada. Disse que é preciso ter muita responsabilidade para ser presidente. Pediu seriedade para a população na escolha de seus representantes. Comentou sobre requerimentos de viagem dos vereadores dizendo que muitas vezes negou para economizar. Afirmou que o Prefeito Rafael Simões não chamou os vereadores para conversar sobre a transferência do Ensino Médio para o estado. Declarou que chegou o momento de o Prefeito convidar a Câmara Municipal para dialogar. Falou sobre a lei que cria o ensino de segundo grau na escola do bairro do Algodão. Disse que acredita que é preciso revogar a referida lei para poder fazer uma nova lei. Aparte do Ver. Dito Barbosa agradecendo a fala do Presidente e sugerindo que o Prefeito fizesse audiência pública para saber a opinião da população sobre o assunto. Disse que não se pode economizar com a educação. Aparte do Ver. Bruno Dias dizendo que é muito grave a Câmara Municipal e as comunidades não serem ouvidas uma vez que a educação deve ser uma prioridade. Afirmou que não acredita que o governo do estado consiga honrar seues compromissos com os professores e alunos. Aparte do Ver. Rafael Aboláfio dizendo que acredita na manutenção do Ensino Médio pela rede municipal. Aparte do Ver. Dr. Edson parabenizando o Ver. Adriano da Farmácia e dizendo que decreto do Prefeito não pode revogar a lei. Reforçou a necessidade de reunião com o Prefeito. O Ver. Adriano da Farmácia disse que é preciso ouvir a Câmara Municipal e a população. O Ver. Bruno Dias disse que foi mencionado pelo Ver. Dr. Edson que ele seria “os olhos e os ouvidos do Prefeito”. Declarou que tem amizade com o Prefeito há alguns anos, mas que isso não o impede de discordar dele em diversos pontos. Declarou que está muito preocupado com a cidade e com a população de Pouso Alegre. Pediu que o Ver. Dr. Edson não se referisse a ele dessa forma novamente. Após, o Presidente passou a discussão e votação das matérias constantes da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 7361/2017 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua Benedito Emiliano da Silva (*1926 + 1979). O Ver. Wilson Tadeu Lopes solicitou a retirada do Projeto de Lei da pauta da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 7329/2017 que institui a Política Municipal de Segurança Hídrica e Gestão das Águas e dá outras providências. O Ver. Dr. Edson agradeceu a votação do projeto. Pediu a votação favorável. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Pedido encaminhado pela Sra. Márcia Maria de Abreu Silva, Diretora da Escola Municipal São Benedito, solicitando a cessão do Plenário da Casa para a apresentação de teatro “Vestido Azul”, no dia 26 de outubro, às 19:00h. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Encerrada a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Campanha, Líder do PROS, parabenizou Pouso Alegre pelos 169 anos. O Ver. André Prado, Líder do PV, parabenizou a cidade pelo aniversário. O Ver. Leandro Morais, Líder do PPS, congratulou Pouso Alegre pelos 169 anos. O Ver. Bruno Dias, Líder do PR, saudou a cidade pelo seu aniversário. O Ver. Oliveira, Líder do PMDB, parabenizou Pouso Alegre e enfatizou a necessidade de um representante da cidade na Assembleia Legislativa. O Presidente Adriano da Farmácia parabenizou a cidade pelo seu aniversário. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 21h41. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 17 de Outubro de 2017.




Adriano da Farmácia			Prof.ª Mariléia     
Presidente				1ª Secretária
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